



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

просп. Перемоги, 14, м. Київ, 01135
тел.: (044) 351-40-96, 351-49-54, 351-40-01, факс: (044) 351-48-45
E-mail: miy@mtu.gov.ua, сайт: www.mtu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37472062

Богатир Володимир
Foi+request-62108-
b4fb4664@dostup.pravda.com.ua

Міністерство інфраструктури України відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 02.03.2020 № 7031/0/2-20 розглянуло запит Володимира Богатиря щодо консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів Кабінету Міністрів України та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до переліку консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, утворених Кабінетом Міністрів України, наданих Секретаріатом Кабінету Міністрів України, Мінінфраструктури очолює Координаційний комітет з пошуку і рятування на морі (далі – Комітет) та Комісію з утворення публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» (далі – Комісія).

1. Постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 830 утворено Комітет, основними завданнями якого визначено:

- 1) сприяння забезпеченню координації дій органів виконавчої влади з питань, що належать до його компетенції;
- 2) підготовка пропозицій щодо забезпечення функціонування та розвитку системи пошуку і рятування в морському пошуково-рятувальному районі України, зокрема щодо підвищення ефективності діяльності органів виконавчої влади, удосконалення нормативно-правової бази з відповідних питань;
- 3) визначення шляхів, механізмів і способів вирішення проблемних питань, пов'язаних з функціонуванням та розвитком системи пошуку і рятування в морському пошуково-рятувальному районі України.

До складу Комітету входять:

Міністр інфраструктури, голова Комітету;

Заступник Міністра інфраструктури (відповідно до розподілу функціональних обов'язків), заступник голови Комітету;

Заступник директора казенного підприємства «Морська пошуково-рятувальна служба», секретар Комітету (за згодою);

Заступник Міністра закордонних справ (відповідно до розподілу функціональних обов'язків);

Заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі (відповідно до розподілу функціональних обов'язків);

392175 *



№3360/35/10-20 від 11.03.2020

Заступник Міністра охорони здоров'я (відповідно до розподілу функціональних обов'язків);

Представник Мінфіну;

Голова Морської адміністрації;

Голова Держприкордонслужби;

Голова ДСНС;

Голова Держрибагентства;

Командувач Військово-Морських Сил Збройних України;

Директор департаменту морського та річкового транспорту Мінінфраструктури;

Генеральний директор Директорату з безпеки на транспорті Мінінфраструктури;

Директор казенного підприємства «Морська пошуково-рятувальна служба» (за згодою).

18.04.2017 відбулось перше засідання Комітету під головуванням Міністра інфраструктури України, на якому було розглянуто проект постанови Кабінету Міністрів України «Про Національну систему пошуку і рятування на морі» (далі – проект постанови), розробленої відповідно до Конвенції Організації Об'єднаних Націй з морського права 1982 року, Міжнародної конвенції з охорони людського життя на морі 1974 року, Міжнародної конвенції про пошук і рятування на морі 1979 року, Угоди про співробітництво причорноморських держав з пошуку та рятування на Чорному морі 1998 року, Повітряного кодексу України, Національної транспортної стратегії України на період до 2030 року та на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 23.12.2015 № 51468/0/1-15 до Звіту Урядової комісії з розслідування причин аварії з судном «Иволга», що сталася 17 жовтня 2015 р. у Чорному морі, утвореної згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.10.2015 № 1081.

Згідно з рішенням голови Комітету чергове засідання та оновлення складу комітету мало проводитись після прийняття Кабінетом Міністрів України цього акта, з метою подальшого опрацювання процедур координації дій всіх учасників Національної системи пошуку і рятування на морі.

Проект постанови у квітні 2018 року було внесено на розгляд Кабінету Міністрів України.

За результатами рішення Урядового Комітету з питань економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності від 07.06.2018 (витяг з протоколу № 22) у Секретаріаті Кабінету Міністрів України проведено нараду за участю представника служби Віце-прем'єр-міністра України та представників Міністерства інфраструктури України, Мінекономрозвитку, Мін'юсту з метою врегулювання розбіжностей стосовно проекту постанови.

У ході проведення зазначеної наради врегульовано усі розбіжності, окрім зауважень, наданих Міністерством юстиції України.

Враховуючи зазначене, Міністерству інфраструктури України та Міністерству юстиції України надано доручення Кабінету Міністрів України від 21.06.2018 № 10994/0/2-18 щодо доопрацювання проекту постанови.

На виконання доручення Кабінету Міністрів України Мінінфраструктури доопрацьовано проект постанови і листами від 26.07.2018 № 2467/27/14-18 та від 10.09.2018 № 9992/27/10-18 надіслано на погодження до Міністерства юстиції України.

Листом Мінінфраструктури від 18.01.2019 № 158/27/14-19 проект постанови, після погодження з Міністерством юстиції України, повторно внесено на розгляд Уряду.

За результатами засідання Урядового комітету з питань економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності 18 квітня 2019 року проект постанови направлено на погодження до Мінприроди, після отримання якого Мінінфраструктури листом від 22.10.2019 № 3260/46/14-19 внесено на розгляд Кабінету Міністрів України.

Однак, у зв'язку зі зміною складу Кабінету Міністрів України проект постанови проходить процедуру погодження із заінтересованими органами виконавчої влади повторно.

Враховуючи вищезазначене, після прийняття відповідної постанови Уряду буде проведено чергове засідання Координаційного комітету з пошуку і рятування на морі.

2. Постановою Кабінету Міністрів України від 25.06.2014 № 200 «Про утворення публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» (далі – Постанова 200) утворено Комісію з утворення публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» (далі – Комісія), якій доручено вжити заходів для реорганізації Укрзалізниці, підприємств та установ залізничного транспорту загального користування, на базі яких утворюється публічне акціонерне товариство «Українська залізниця».

До складу Комісії входять:

Перший заступник Міністра інфраструктури, голова Комісії;

Перший заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі;

Заступник Міністра інфраструктури;

Перший заступник Голови Фонду державного майна;

Генеральний директор Державної адміністрації залізничного транспорту;

Перший заступник генерального директора Державної адміністрації залізничного транспорту;

Заступник генерального директора Державної адміністрації залізничного транспорту;

Представник Ради профспілки залізничників і транспортних будівельників (за згодою);

Представник Вільної профспілки машиністів залізниць (за згодою).

На виконання Постанови 200 Комісією проведена інвентаризація майна Укрзалізниці, підприємств та установ залізничного транспорту загального користування, на базі яких утворилось публічне акціонерне товариство «Українська залізниця», а також господарських товариств, 100 відсотків акцій


яких внесено до статутного капіталу публічного акціонерного товариства «Українська залізниця», та складено зведений передавальний акт, який затверджено Міністром інфраструктури України 18.08.2015.

Водночас, відповідно до Закону України «Про особливості утворення акціонерного товариства залізничного транспорту загального користування» (далі – Закон) та Постанови 200 21.10.2015 проведено державну реєстрацію публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» (нині – акціонерне товариство «Українська залізниця»), що утворено на базі Державної адміністрації залізничного транспорту, підприємств та установ залізничного транспорту загального користування, які реорганізовані шляхом злиття.

З 01.12.2015 АТ «Укрзалізниця» розпочало свою господарську діяльність.

Слід зауважити, що діяльність зазначеної Комісії не завершена. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.11.2014 № 604 «Деякі питання інвентаризації майна підприємств та установ залізничного транспорту загального користування, яке розміщене на тимчасово окупованій території та території проведення антитерористичної операції» внесено зміни до Постанови 200 в частині встановлення, що майно (активи, власний капітал та зобов'язання) підприємств та установ залізничного транспорту загального користування, їх структурних підрозділів, яке розміщене на тимчасово окупованій території та території проведення антитерористичної операції (далі – майно), не включається до переліків і зведених актів інвентаризації майна, що затверджуються Мінінфраструктури, а відображається в балансі (крім зобов'язань підприємств та установ залізничного транспорту загального користування, їх структурних підрозділів, які розташовані на тимчасово окупованій території) і закріплюється в частині активів за публічним акціонерним товариством «Українська залізниця» на праві господарського відання до проведення його інвентаризації та оцінки. Після завершення тимчасової окупації території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та завершення проведення антитерористичної операції Комісії потрібно бути провести інвентаризацію та оцінку майна і за результатами подати пропозиції щодо зміни статутного капіталу публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» згідно із законодавством.

Державний секретар



Андрій ГАЛУЩАК